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Ρέθυμνο, 25-9-2024 

 
Αξιότιμοι/ες, 
 
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προγραμματίζει εκδηλώσεις υποδοχής για τους Έλληνες και 
Διεθνείς πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες από τις 14 έως τις 18 Οκτωβρίου 2024, 
στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου και στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου. 
 
Η κεντρική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 και ώρα. 
12:00 - 16:00, στις δύο Πανεπιστημιουπόλεις. Ειδικότερα, στην Πανεπιστημιούπολη 
Ρεθύμνου, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο  Δ3 καθώς και στο αίθριο 
που βρίσκεται εξωτερικά του αμφιθεάτρου. Κατά τη διάρκεια της, τα μαθήματα για τους 
πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες δεν θα διεξαχθούν. Ζητάμε την κατανόησή σας τόσο 
για την αλλαγή που μπορεί να προκύψει στο πρόγραμμα σας όσο και για την όχληση που 
θα δημιουργηθεί από τη μουσική επένδυση της εκδήλωσης. 
 
Η επιτυχία των εκδηλώσεων υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών/τριών εξαρτάται από 
τη συνεργασία και την ενεργή συμμετοχή όλων των Ακαδ. Τμημάτων και των Δομών του 
Πανεπιστημίου μας. Οι Δομές και οι φοιτητικές ομάδες που το επιθυμούν, θα 
εκπροσωπηθούν από ένα μέλος τους, σε χώρο που τους έχει ήδη εξασφαλιστεί. Ενδεικτικά 
αναφέρεται η συμμετοχή στελεχών από τη Φοιτητική Μέριμνα, το Συμβουλευτικό Κέντρο, 
τη Βιβλιοθήκη, τη ΔΟΔΙΣΤΑ, το ΚΕΔΙΒΙΜ, το Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων, το 
Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, το Welcome Office, το Συνήγορο του Φοιτητή, την Επιτροπή 
Ισότητας Φύλων, τους Φοιτητικούς Συλλόγους, τις Φοιτητικές Πολιτιστικές Ομάδες κ.λπ. 
 
Παρακαλούνται τα Ακαδημαϊκά Τμήματα να έχουν ολοκληρώσει τις εκδηλώσεις υποδοχής 
των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών τους έως τις 18 Οκτωβρίου 2024. Θερμή 
παράκληση όπως σταλεί από τις Γραμματείες των Ακαδ. Τμημάτων, προς όλους 
τους πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες, η σχετική πρόσκληση προκειμένου να 
παρευρεθούν στην εκδήλωση.  
 
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία και τη συμμετοχή σας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Καθηγήτρια Σοφία Σχίζα 
Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 
 
Συνημμένη: 
η αφίσα της κεντρικής εκδήλωσης 
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